
 Протокол
№ 

гр. София,    27.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 37 състав,  в 
публично заседание на 27.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Адриан Янев

 
 
при участието на секретаря Кристина Алексиева, като разгледа дело номер 
12798 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 14:04 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Т. С. С. - редовно призована, явява се лично.
ОТВЕТНИКЪТ  -  кмета  на  район  „О.  купел“  към  Столична  община  -  редовно  призован, 
представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес=

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед на което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на Т. С. С., ведно с приложени писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА  (лично):  Поддържам  жалбата.  Да  се  приеме  представената 
административна преписка. 
ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка.

СЪДЪТ намира, че следва да бъде приета административната преписка, послужила за издаване на 
оспореното решение, както и приложените към жалбата писмени доказателства.
С оглед горното, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:



ПРИЕМА и ПРИЛАГА доказателствата, приложени към жалбата.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка.

ЮРК. П.: Представям решeние № 31 по ЗДОИ от 17.10.2025 г. с приложено към него писмо, което 
реално представлява исканата от жалбоподателката информация по предходно решение, ние сме 
отговорили,  с  оглед на което сме издали и това решение.  То е посочено в самото обжалвано 
решение, тъй като вече е предоставена информация с решение № 31.
ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА (лично): Да се приеме.

СЪДЪТ намира, че следва да приеме представеното в днешното съдебно заседание решение от 
07.10.2025 г.  на кмета на Столична община, район „О. К.“,  както и писмо от 14.08.2025 г.  на 
главния архитект на район „О. К.“.
С оглед горното, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА решение от 07.10.2025 г. на кмета на Столична община, район „О. К.“, 
както и писмо от 14.08.2025 г. на главния архитект на район „О. К.“.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.    
СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА (лично): Поддържам жалбата си с изложените в нея доводи. Представям 
писмени бележки, които моля да бъдат взети предвид.
ЮРК. П.: Моля да оставите жалбата без уважение. Претендирам разноски, за което представям 
списък. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от правна страна.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представите на ответната страна в 7-дневен срок от днес 
да представи писмени    бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


